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KARTA ZGŁOSZENIA

Nazwa warsztatów: Odetchnij – zaśpiewaj. Letni warsztat studia Voice In Progress w Brzezince
Prowadząca: Joanna Kurzyńska
Termin: 30.08–6.09.2022
Imię i nazwisko:

Data urodzenia:

Narodowość:

Adres (kraj, miasto, kod pocztowy, ulica, numer):

Telefon:

Telefon komórkowy:

E-mail:

Zawód i miejsce pracy i/lub kierunek oraz nazwa uczelni:

Doświadczenie artystyczne:

Motywacja uczestnictwa w warsztatach: 

Informacje o ewentualnych alergiach/wymaganej diecie:

Oświadczenie dotyczące danych osobowych
· Pełna klauzula informacyjna znajduje się na stronie www.grotowski-institute.pl/ochrona-danych osobowych. Poniższą zgodę na przetwarzanie danych osobowych można wycofać w każdej chwili, pisząc na adres: rodo@grotowski-institute.pl. Cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność przetwarzania dokonanego na podstawie zgody do czasu jej wycofania. 
· Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Instytut im. Jerzego Grotowskiego z siedzibą we Wrocławiu, Rynek-Ratusz 27, 50-101 Wrocław, zawartych w karcie zgłoszeniowej.
· Moje dane osobowe będą przetwarzane w formie wydruku papierowego i w formie elektronicznej w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji i realizacji wydarzenia oraz w celach sprawozdawczych i archiwizacyjnych. 
· Moje dane osobowe mogą być powierzone do przetwarzania osobie prowadzącej zajęcia w celu zapoznania się z profilem uczestnika zajęć. Osoba prowadząca zajęcia jest upoważniona do ich przetwarzania wyłącznie w okresie trwania zajęć.
Oświadczam, że niniejszą zgodę udzielam dobrowolnie i zapoznałem/am się z klauzulą informacyjną dostępną na stronie www.grotowski-institute.pl/ochrona-danych osobowych.
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